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Câu 1:  (2,5 điểm )
     Rút gọn các biểu thức sau:

a) 
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b) Cho biểu thức 
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i) Rút gọn biểu thức B.

ii) Tìm các giá trị nguyên của x để B nhận giá trị nguyên.

Câu 2:  (2,5 điểm )

      Cho hệ phương trình 
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 với m là tham số.

a) Giải hệ phương trình với m = 3.

b) Giải và biện luận hệ phương trình theo m.

c) Tìm giá trị nguyên của m để hệ phương trình có nghiệm là số nguyên.
Câu 3:  (2 điểm )

a) Cho phương trình:
[image: image5.wmf]2
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, với m là tham số (1).
i) Giải phương trình khi m = 4

ii) Tìm các giá trị của m để phương trình (1) có hai nghiệm 
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b) Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức 
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Câu 3:  (3 điểm )

Cho tam giác đều ABC nội tiếp đường tròn đường kính AD. Gọi M là một điểm di động trên cung nhỏ AB ( M không trùng với các điểm A và B).
a) Chứng minh rằng MD là đường phân giác của góc BMC.

b) Cho AD = 2R. Tính diện tích của tứ giác ABDC theo R.

c) Gọi O là tâm của đường tròn đường kính AD. Hãy tính diện tích hình viên phân giới hạn bởi cung AMB và dây AB theo R.
d) Gọi K là giao điểm của AB và MD, H là giao điểm của AD và MC.

Chứng minh ba đường thẳng AM, BD, HK đồng quy.

. . . . . HẾT. . . . .
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Vậy: 
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	b-ii) Với
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B là số nguyên khi 
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Vậy : khi 
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	a) với m = 3, ta có :
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Vậy: với m = 3 hệ pt có nghiệm (1; -1)
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Từ (1)(
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Pt (*) có nghiệm duy nhất: 
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Suy ra hệ pt có nghiệm duy nhất 
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(hệ pt có vô số nghiệm thỏa:
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Kết luận:
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: Hệ pt có vô số nghiệm 
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	b)Với 
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 Hệ pt có vô số nghiệm nguyên (x;y) thỏa: 
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: Hệ pt có nghiệm duy nhất 
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x,y là số nguyên khi 
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Kết luận:
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: Hệ pt có vô số nghiệm nguyên thỏa: 
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 Hệ pt có  nghiệm  (1; -1)
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 Hệ pt có  nghiệm  (-1; 1)
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	a) i)Với m = 4, ta có phương trình: 
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Do đó pt (1) luôn có hai nghiệm 
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Theo giả thiết: 
[image: image62.wmf]12

12

11

2014

xx

xx

+

+=



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image63.wmf]2112

12

.2014

xxxx

xx

++

Û=

     

                                                
[image: image64.wmf]12014

mm

m

Û=

-

 (đk:
[image: image65.wmf]1

m

¹

)

                                                
[image: image66.wmf]2

20150

mm

Û-=

     
                                                
[image: image67.wmf](

)

20150

mm

Û-=

 
                                                 
[image: image68.wmf]0

2015

m

m

=

é

Û

ê

=

ë

(thỏa đk)
Vậy: giá trị cần tìm là 
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	b) với  x ( 0, 
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	b)BC là cạnh của tam giác nội tiếp (O;R)(
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Diện tích hình viên phân giới hạn bởi cung AMB và dây AB .
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Suy ra:(AKD có AM, KH, DB là ba đường cao
Do đó: ba đường thẳng AM, KH, DB đồng quy.
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